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ENQUESTES RECOLLIDES PER TERRITORIS 

Total: 531 enquestes 

Altres: 8 



Cap a un futur sense tabac 

41,8 

5,8 
13,9 

9,7 

56,0 

5,2 3,9 3,6 0,0 1,3 0,6 

15-25 anys n=531 



Home  
26% 

Dona 
72% 

Altre 
2% 

Edat: mitjana de 19,5 + 3,6 anys 

GÈNERE 

Sanitari 
30% 

No 
sanitari 

70% 

Dades de l’entrevistat/ada 
15-25 anys n=531 



69,7% 

33,0% 

2,8% 

3,5% 

0,8% 

6,1% 

15,8% 

12,7% 

0,6% 

13,3% 

Amics/amigues

Companys classe

Pare

Mare

Companys feina

Professors/es

Germà/ana

Parella

Companys pis

Ningú

En el teu entorn fumen... 
15-25 anys n=531 



Cap dia 
73% 

Ocasionalment 
9% 

Diàriament 
18% 

Descripció de les persones enquestades  
El 65,2 dels joves alguna vegada has fumat alguna cigarreta convencional o feta a 
mà, una cigarreta electrònica, una pipa d'aigua o una altra forma de fumar 

24% 35% 
13% 

76% 65% 
88% 

Dones Homes Altres

No fuma

Fuma
Fumen ocasional o diàriament 

En els últims 30 dies has fumat 15-25 anys n=531 



15-25 anys 
n=142 

Si fumes...Característiques del consum 

52,0% 

70,9% 

2,0% 

7,4% 

4,7% 

20,3% 

0,7% 

Cigarretes convencionals

Fetes a mà

Cigars o pipes

Cigarretes electròniques

Pipa d'aigua

Cànnabis

Altres



75,7% 

22,3% 

50,7% 

23,6% 

27,7% 

7,4% 

9,5% 

De salut

Vèncer la dependència

Millorar rendiment físic

Entorn no fumi

Econòmics

Més ajuda

Mediambientals

Què et motivaria a fer un intent per deixar de fumar? 

Motius... 15-25 anys n=142 



 Com ha estat la teva conducta respecte 
al tabac durant el confinament? 

8,5% 

42,3% 

21,1% 

2,8% 

25,4% 

He deixat de
fumar

He fumat bastant
menys

He fumat el
mateix

He fumat molt
més

He fumat una
mica més

50,8% ha deixat o ha fumat menys      front          el 30,8% ha fumat més 

Un 8,5% ha deixat de fumar 
15-25 anys 
n=142 



No ajuden No ho sé Sí ajuden

46,6% 41,6% 

11,8% 

Consideres que, respecte a les cig. convencionals... 
 

NO SÓN
perjudicials

MENYS
perjudicials

IGUAL de
perjudicials

MÉS
perjudicials

0,7% 

38,5% 
56,7% 

4,1% 

Consideres que les altres formes de fumar ajuden a deixar de fumar? 
 

15-25 anys n=531 



Has vist pel·lícules o sèries amb escenes de tabac en l’últim mes?  

No 
9% 

Sí, algunes 
49% 

Sí, bastantes 
26% 

Sí, moltes 
16% 

PUBLICITAT 

15-25 anys n=531 



38,9% 

38,9% 

31,9% 

28,4% 

11,6% 

9,6% 

5,7% 

No n'he vist cap

Aparadors estancs

Internet

Xarxes socials

Centres comercials

Marquesines Bus

Premsa

Has vist algun anunci de cigarretes electròniques a... 

15-25 anys n=531 



Creus que youtubers, influencers i altres referents, que surten fumant, 
influeixen en incitar a fumar? 

No 
14% 

És poc probable 
20% 

És 
possible/probable 

52% 

Sí, sens dubte 
14% 

PUBLICITAT 

66% creuen que influeixen 15-25 anys n=531 



Consideres que les burilles de les cigarretes són contaminants? 

92% 

6% 
1% 

Sí No ho sé No

Contaminació ambiental 

15-25 anys n=531 



2,9% 

62,6% 
68,1% 

9,0% 

No faria res Campanyes
informatives

Sancions Sí, altres

Consideres  important fer accions al respecte, per evitar la 
contaminació per les burilles? 

Contaminació ambiental 

15-25 anys n=531 
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